



Подростку назначено строгое наказание за преступление против половой неприкосновенности малолетней

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему жителю Белгородской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (совершенные иных насильственных действий сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 16 апреля 2017 года подросток увидел на улице ранее знакомую 8-летнюю девочку. Понимая, что в силу возраста ребенок не может понимать характер и значение совершаемых с ней действий, а также оказать сопротивления, он завел потерпевшую в заброшенный нежилой дом и совершил в отношении нее иные насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1153790>